

经开区全力推进拆迁工地整治暨安置区建设

本报讯 7月18日,区党工委副书记、国际物流园区党委书记李雪生召开辖区拆迁工地环境整治暨安置区建设工作现场会。区党工委委员、管委会副主任王义民,区党政办督查室、城镇办、建设环保局、国

土分局、规划分局、教文体局、大气办、建投公司、经开投发公司、东航公司、中建城开公司、明湖办事处、潮河办事处、京航办事处主要领导参加。

李雪生、王义民一行先后对泰和安置

区、盛和安置区、世和安置区、瑞绣安置区、瑞春安置区等安置区、拆迁工地及周边环境卫生情况进行现场查看。在听取相关单位工作完成情况汇报后,李雪生针对各拆迁工地、建筑垃圾清运、周边环境卫生治理

等工作提出了明确时间要求,指明各办事处和相关单位要严格按照时间节点加快推进,确保各安置房建设工作顺利推进及周边环境

记者 王赛华 通讯员 陈少花

经开区整治提升铁路沿线“颜值”

本报讯 为进一步推进经开区铁路沿线整治工作,7月17日,区党工委委员、工会主席、铁路沿线河渠治理指挥部指挥长王宏伟

带队对潮河办事处营岗铁路沿线等区域整治工作进行检查,区社区局、铁路沿线指挥部、潮河办事处等相关单位负责人陪同巡查。

王宏伟一行察看了营岗铁路沿线整治工作,通过实地督查,发现潮河办事处对营岗铁路沿线之前存在问题已进行整治,裸

露区域已覆盖防尘网,对于存在的建筑垃圾,营岗涵洞内污水未整治彻底问题,要求限期整改。记者 李无双 通讯员 徐晓旭

经开区打出“组合拳” 啃下双迎攻坚“硬骨头”

区健康社区及窗口单位治理指挥部 单位、小区找准问题补短板

本报讯 7月17日、18日,经开区健康社区及窗口单位治理指挥部工作人员先后对安彩游园、经开区文化艺术中心、郑州市市郊农村信用合作联社、维也纳酒店和明湖办事处各建成区社区进行了督导检查。



在窗口单位检查过程中发现,安彩游园内树坑内有垃圾、黄土裸露等,银行和酒店未展示传播社会主义核心价值观“12个主题词”,大宇颐园、悉尼阳光、大城小室、东郡蓝湾等居民小区存在墙体有油污、杂物乱堆

放、垃圾桶破损等问题,指挥部已按要求将相关问题反馈给相关责任人,相关责任人表示及时整治环境卫生,积极营造良好生活环境。记者 卢尚卿 通讯员 韩茹 郎小丽 文/图

区工地治理指挥部 复查在建工地逐一整改到位

本报讯 为了进一步深化全国文明城市和国家卫生城市创建工作,全力打好“双迎攻坚”持久战,7月17日、18日上午,在区工地治理指挥部统一安排部署下,区工地治理指挥部督查员对明湖办事处,在建工地整治工作进行复查。



17日督导检查中发现,盛和社区三期存在健康教育宣传栏未标注日期、生活区垃圾池未密闭、厕所环境差等问题;碧桂园天玺苑工地存在生活区围挡缺少社会主义核心价值观公益广告、生活区垃圾桶损坏,厕所存在小广告等问题;一大街经北六路交叉口(待建工地)存在大量

生活垃圾积存等问题。18日督查组又先后对毛庄待建工地、老南岗拆迁工地进行复查,发现大面积黄土裸露未覆盖、生活垃圾积存未清理等问题,督查员及时联系明湖办事处相关负责人,下发整改通知书,要求其立即整改。记者 李无双 通讯员 张瑜 文/图

区交通秩序治理指挥部 对明湖办事处进行督导检查

本报讯 7月17日,经开区“双迎攻坚”领导小组交通秩序治理指挥部工作人员,对明湖办事处辖区内的各个街道进行督导检查。18日,针对检查问题进行复查。



在17日检查中发现,三大街经南六辅路、一大街南头奥迪4S店门口、七院西门、一大街商英北街交叉口、朝凤路沿线航海路以北、宝时通门口等处机动车乱停乱放问题反复出现。在18日复查中发现经南二路六大街至七大街段、经南四路八大街到九大街段、

经北一路六大街交叉口、经北一路七大街交叉口等处机动车非机动车违章占道、乱停乱放问题反复出现。督查组督促其尽快整改,确保道路交通正常通行。记者 王赛华 通讯员 宋宜春 兰天晴 文/图

区集贸市场治理指挥部 督查农贸市场改造升级



明湖办事处辖区一大街利明农贸市场、五大街国联农贸市场进行严格督导检查,以确保各市场在“双迎攻坚”关键阶段不出问题。

督导组工作人员按照创卫标准对市场各个摊位就消防安全、摊位整洁等事项进行逐一仔细检查。下一步,经开区集贸市场治理指挥部将持续加大督导力度,建立长效机制,形成齐抓共管的良好局面。记者 卢尚卿 通讯员 张彩丽 文/图

本报讯 炎炎烈日,“双迎攻坚”工作已进入关键阶段,经开区集贸市场治理指挥部工作人员坚守岗位,于7月14日、15日、16日上午对

经开区社区局 环卫工具箱张贴宣传标语

本报讯 为迎接第十一届园博会开幕和全国文明城市、国家卫生城市、国家园林城市的考评复审,进一步贯彻落实“四迎攻坚”工作任务,经开区社区局按照迎检任务的安排部署,在辖区街头的工

具箱上制作张贴国家园林城市复审宣传标语。截至目前,共张贴宣传标语80条,极大提高了市民的知晓率,调动市民参与迎审的积极性。记者 王赛华 通讯员 贾晨虹

明湖办事处 开展城乡清洁行动



14日,明湖办事处市政办联合辖区内9个社区和9个企事业单位,共同开展城乡清洁行动。此次行动共出动人员共计210余人,出动大型垃圾压缩车1辆,铲车1辆,洒水车1辆,电动垃圾收集车11辆,清理积存垃圾100余方,清理卫生死角、杂物50余处。记者 王赛华 通讯员 马凌燕 文/图

本报讯 按照《关于省会城乡清洁行动工作方案》的统一要求,7月

京航办事处 夜查工地整治扬尘



本报讯 为从源头严控工地扬

尘,京航办事处严格落实夜查行动,7月13日夜间,京航办事处人大工委主席赵富强带队,对辖区工地夜间施工、渣土车私拉乱倒等方面进行检查。下一步,京航办事处将持续严格落实“铁腕抑尘”工作要求,坚决打好建设工地保卫蓝天攻坚战。记者 卢尚卿 通讯员 薛杨柳 文/图